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(57) 1. Спосіб обробки внутрішньої поверхні квітко-
вих керамічних горщиків, який відрізняється тим,

що на внутрішню поверхню горщика наносять су-
міш, яку готують шляхом розчинення системного
фунгіциду "Фундазол" у 0,5 л води за температури
20 °С, додавання до отриманого водного розчину
КМЦ як в'яжучої речовини, у розрахунку 100 г на
250 мл розчину, з наступним підсушуванням за
температури 150...180 °С протягом 10 хвилин.
2. Спосіб за п. 1, який відрізняється тим, що
отриману суміш наносять на стінки горщиків у ви-
гляді замкнутих смуг шириною 1,5 см на відстані
1 см одна від одної.

Корисна модель відноситься до сільського го-
сподарства, а саме до виробництва керамічних
горщиків, і може бути використана на підприємст-
вах малого та середнього бізнесу.

Відомо багато способів виготовлення кераміч-
них горщиків для квітів з вдосконаленими спожив-
чими властивостями. Проте способів обробки ке-
рамічних горщиків знайдено не було.

Відомий спосіб виготовлення квіткового гор-
щика, що складається з корпусу, виконаного у ви-
гляді герметичного полого мату, заповненого си-
пучим матеріалом, і забезпеченого вакуумним
насосом, сполученим з площею мата [1].

Недоліком цього способу виготовлення є від-
носно висока собівартість та відсутність пористого
матеріалу, який би затримував шкідливі мінерали.

Також відомі суміші для виготовлення сосудів,
що містять в якості зв'язуючого компонента гумову
крошку та регенерат, а у якості наповнювача - де-
рев'яні тирси [2].  Недоліком цих сумішей є те,  що
вони швидко руйнуються та мають високу собівар-
тість.

Найбільш відомим до корисної моделі є спосіб
виготовлення квіткового горщика, в якому викорис-
товується суміш для виготовлення виробів, що
включає зв'язуючий компонент та наповнювач -
дерев'яні тирси, а з метою покращення якості та
зниження затрат на його виготовлення він містить
підвулканізовану гуму та крошку пропиточного
складу [3].

Недоліком цього способу є дещо мала надій-
ність та нетрансформуємість горщика.

В основу корисної моделі поставлено задачу

створення нової технології виготовлення горщиків,
які б, крім свого основного призначення, володіли
додатковими споживчими властивостями, а саме
здатністю запобігати та знешкоджувати грибкові
захворювання шляхом, впровадження в техноло-
гію виробництва додаткової операції на кінцевому
етапі виготовлення керамічних горщиків для квітів,
а саме нанесення суміші із фунгіциду «Фундазолу»
та водорозчинної склеюючої речовини - карбокси-
метилцелюлози.

Поставлена задача досягається тим, що спо-
сіб обробки внутрішньої поверхні квіткових керамі-
чних горщиків, що дозволяє знешкоджувати шкід-
ників у ґрунті та запобігати грибковим
захворюванням, згідно корисної моделі, на внутрі-
шню поверхню горщика наносять суміш, яку готу-
ють шляхом розчинення системного фунгіциду
«Фундазолу» у 0,5л води за температури 20°С,
додавання до отриманого водного розчину КМЦ, у
якості в'яжучої речовини, у розрахунку 100г на
250мл розчину, з наступним підсушуванням за
температури 150...180°С протягом 10 хвилин, а
нанесення отриманої суміші на стінки горщиків
здійснюється у вигляді замкнутих смуг шириною
1,5см на відстані 1см одна від одної.

Відміна даного способу полягає в тому, що на-
несення суміші із фунгіциду «Фунідазол» та водо-
розчинної скліючої речовини - карбоксиметилце-
люлози дозволяє надати квітковим керамічним
горщикам здатності знешкоджувати та попереджу-
вати появу ґрунтових збудників таких грибкових
хвороб горщикових рослин, як фузаріозне зів'я-
нення, сіра гниль, борошниста роса (справжня та
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помилкова), чорна ніжка, сенторіоз, іржа, чорна
коренева гниль, гниль кореневої шийки, антракноз.

Вдосконалення технології виготовлення квіт-
кових керамічних горщиків з антигрибковою дією
обумовлена тим фактом, що значний відсоток
ґрунтових сумішей, що представлені на українсь-
кому ринку, можуть містити грибкові зачатки пев-
них хвороб через недотримання умов зберігання. І
найбільш чутливими до ураження є саме молоді
рослини, які першопочатково висаджуються в квіт-
ковий горщик із ґрунтом.

Встановлено, що в процесі багаторазового по-
ливу ґрунту в горщику суміш поступово розчиня-
ється, а її діюча речовина фунгіцид «Фундазол»
виходить в ґрунт та на хімічному рівні пригнічує та
припиняє розвиток і розповсюдження ґрунтових

збудників хвороб рослин в місці скупчення інфекції
до того, як відбудеться зараження, пригнічуючи
головним чином процеси поділу клітин патогенних
організмів (збудників грибкових захворювань).
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